新出發



港羽兩代「林丹殺手」 齊齊晉級好開始

香港文匯報訊(記者梁啓剛)港羽兩代 「林丹殺手」好開始!香港羽毛球公開 賽昨日進行次天賽程,上一代「林丹殺 手」黃永棋在男單首圈面對中華台北 球手林祐賢,輕鬆以21:10及21:13擊

17及21:18力挫對手,16強

車南亞翡翠藍球聯賽 16/17 新聞發佈島

今年奧運會上

將李卓耀在首圈以22:20及21:19爆冷擊敗 賽事5號種子、國家隊代表田厚威,與同樣 首圈贏波的隊友胡贇齊入16強。

葉姵延成功報仇過關

至於女單方面,港隊都有好消息,「黑 妹」葉姵延在首圈以21:12及21:17擊敗丹 麥女單一姐傑克斯菲德,報回於中國賽被 對手淘汰之仇,奪走16強一席。至於另一 位港隊女將張雁宜,在首圈以21:14及21: 12拍走越南球手阮垂玲,與由資格賽身分 出戰的鄧倩盈,齊齊打入16強。

英錦賽首輪丁俊暉涉險過關

中國選手丁俊暉昨日在約克舉行 險勝世界排名127位 的巴西選手菲格雷 多,進入第二輪。 丁俊暉一度以4:1領 先,但之後菲格雷多連勝4 局,反以5:4 領先拿到賽 點。世界排名第五位的丁俊暉 關鍵時刻拿到第10局的勝利, 將比分扳成5:5。決勝局的比賽 依舊膠着,丁俊暉最後抓住機會上 手,打出單桿74分,終於以6:5險

勝。 曾在2005年和2009年奪得該項 賽事冠軍的丁俊暉賽後說︰「我有 一些簡單的失誤。對手發揮得很 好,4:5落後的時候,我告訴自己一 定要咬住,當時壓力的確很大,但 我最後兩局打得很自信。」

當天的其他比賽中,張安達以6:2 的英國錦標賽首輪比賽中,以6:5 擊敗了另一位中國選手田鵬飛,周 躍龍以6:3 勝威爾士的瓊斯,張永 以2:6不敵愛爾蘭的奧布萊恩。中 國香港的傅家俊和英格蘭的卓林普 等名將也都擊敗各自對手進入第二 ■新華社

廣馬首設中國選手特別獎

香港文匯報訊(記者敖 敏輝 廣州報道)廣州馬拉 善。記者23日從廣馬組委



關注的是,本屆廣馬為了鼓勵包括港澳 台在內的中國選手創造好成績,首次設 置中國籍選手特別獎,馬拉松項目男女 第一名將獲得3萬元人民幣獎勵,並頒發 獎盃。

2016廣州馬拉松有3萬名跑手報名參 你馬拉松三個項目的角逐,比賽採取一 槍起跑的方式。各項目全程基本沿用 頒發獎盃。

「一江兩岸」的路線設 置,賽事起點全部設在 花城廣場,馬拉松終點

■丁俊暉在眺

設在花城廣場,半程馬 拉松終點設在琶洲會展 中心1號門前,迷你馬 拉松終點設在天河體育 中心南廣場。

廣州馬拉松賽組委會

副主任兼秘書長李志強介紹,今年廣馬 比賽將繼續採用淨計時,迷你馬拉松不 提供計時服務。全程沿途將設8個芯片計 時點,為選手提供更加全面的計時服 務。另外,為了鼓勵中國籍選手創造好 成績,廣馬今年首次設置中國籍選手特 賽,分別參加馬拉松、半程馬拉松和迷 別獎,馬拉松項目第一名男、女子中國 籍選手各獎勵3萬元人民幣,並為前三名

EASTE 東方龍獅總監梁守

郭正謙攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)打着本地 首支職業籃球隊旗號的東方龍獅,昨日正 式宣佈將衝出香港,今個月底開始出戰東 南亞職業籃球聯賽,與來自新加坡、馬來 西亞、菲律賓、越南及台灣等地的勁旅爭 奪冠軍,而下月1日東方將迎來首個主場 賽事,會方更特意將售票時間提前至當日 中午12時,希望方便更多球迷購票入場營 造主場氣勢。

東南亞職業籃球聯賽一共有6支球隊參 高雄聖徒隊,而首個主場賽事則為12月1日

賽,每隊經過一共20場常規賽後,前四名將可 假修頓體育館進行,籃球部總監彭耀權表 晉身季後賽爭奪總冠軍,而上屆冠軍則為新加 坡騰飛之師隊,雖然只是首度參賽,不過東方 龍獅總監梁守志已明言要以冠軍為目標,陣容 外,球隊更有五名外援坐鎮以增強實力。

開售時間提前至中午12時

示,門票訂價分為60元及40元正,希望以 優惠價格吸引更多球迷入場支持,而開售時 間亦會有別於甲一賽事,提前至當日中午 方面除陳兆榮、潘志豪及方誠義等本地好手 12時開售,旨在方便上班人士購票,會方 稍後更會宣佈主場套票細節安排。

東方龍獅正式宣佈將

衝出香港。 郭正謙 攝

東方龍獅副總監兼球員香振強表示,能夠 代表香港挑戰其他地方球隊的機會十分難 東方龍獅周日將迎來首場賽事作客對台灣得,會將修頓室內場佈置一番營造主場氣



傑運明年3・21頒獎

香港文匯報訊 港協暨奧 委會昨日舉行記者招待會,公 佈 Samsung 2016年度香港傑 出運動員選舉的選舉詳情,而 選舉結果將於明年3月21日假 香港會議展覽中心大會堂舉行



的頒獎典禮暨港協暨奧委會周年晚宴中揭曉。 南寧半馬下月初開跑

香港文匯報訊(記者曾萍南寧報道)第11屆南寧國際 半程馬拉松比賽將於下月4日開跑。據了解,截至11月10 日,本屆馬拉松賽事20000名參賽名額已全部報滿,其中 有尼日利亞、肯尼亞、英國、法國等17個國家共111名外 國運動員參賽,而國內也有來自北京、上海、廣東等23個 省市共256名運動員參加。南寧國際半程馬拉松賽迄今已 成功舉辦十屆,2015年榮獲中國馬拉松銀牌賽事稱號。

南區闖入菁英盃八強

香港文匯報訊 昨晚於小西灣運動場舉行的菁英盃首圈 賽事,冠忠南區對港會,最終前者以2:0擊敗對手,成功取 得八強一席位。

首屆「中國盃」在邕開賽

納比率國足挑戰三支勁旅



香港文匯報訊(記者 曾萍 南寧 報道)記者日前從廣西壯族自治 區體育局獲悉,首屆「中國盃」 國際足球錦標賽將於明年1月 10日在廣西南寧舉行,智利、 克羅地亞、冰島及國足將參 賽,共同角逐「中國盃」冠軍。 根據國際足聯的最新世界排 名,智利隊排名第6,攜兩屆美洲盃

冠軍頭銜光環出戰首屆「中國盃」;克 羅地亞隊排名第16,隊內球星雲集、光芒四

射;冰島隊排名第21,憑借今年歐國盃的驚艷表現給球迷留下 深刻印象。據了解,本屆比賽4支球隊將分成2個小組,負者角 逐第三名,勝者將於1月15日爭奪首屆「中國盃」冠軍。根據 計劃,國家隊主教練納比也將於明年1月初率領國家隊抵達南

寧,進行賽前備戰訓練。 此外,據介紹,對於來華比賽,三支球隊都已摩拳擦掌,期 待為中國球迷奉獻一場足球盛宴。智利足協主席阿圖羅表示, 為更好的捍衛「美洲盃」霸主榮譽,智利將努力問鼎首屆「中 國盃」。克羅地亞足協主席蘇克則談到了希望與中國足球開展 更廣泛的合作。而冰島則希望通過比賽,讓冰島這樣的「人口

小國」與中國這樣的「人口大國」能在足球技藝方面有更深層 次的交流。